



//Перед фактом

АКТИВИЗАЦИЯ УЛЬТРАПРАВЫХ

Верховный суд России на прошлой неделе запретил деятельность «Национал-социалистического общества».

стр. 2>>



//Один момент

РЕЗОЛЮЦИЯ ПЕРВОГО СЪЕЗДА

Форум представителей трудовых коллективов России обсудил действия правительства.

стр. 2>>



//Валентина СЕРДИТОВА

ПРЕДУПРЕЖДЕН – ЗНАЧИТ ВООРУЖЕН

С 1 февраля в Магнитогорске стартовало профилактическое мероприятие «Жилище».

стр. 2>>



//Элла ГОГЕЛИАНИ

МОЯ МАМА – ЖЕМЧУЖИНА!

При всем разнообразии конкурсов «Жемчужина года» этот, девятый, был особенным, знаковым.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ВТОРНИК,
9 февраля 2010
№ 21
(20939)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Сегодня

СКИДОК НЕТ

//Светлана ВЕКОВА

В одной из торговых сетей Магнитогорска я столкнулась с удивительной метаморфозой.

Давно собралась поменять газовую плиту, но все как-то случая не было. На этот раз платежеспособность моя была в норме, да и искомая плита красовалась в магазине. Осмотрев агрегат, получив грамотную консультацию менеджера, я решила на следующий день совершить покупку. Напоследок сфотографировала плиту сотовым телефоном, чтобы показать домашним. Удивительно ожидало меня следующим утром. Оказалось, что за ночь «моя» плита подросла в цене сразу на две тысячи рублей. Обратилась к менеджеру. Молодой человек подтвердил цену, сказав, что такое очень часто случается, цены формируются и устанавливаются ежедневно, да и вчера, настаивал продавец, плита стоила точно столько же. Тогда я и представила «туз в рукаве» – вчерашнюю фотографию.

После этого проблема решилась как по мановению волшебной палочки, оказалось, что с ценами напугал стажер.

От редакции:

Если вы попали в ситуацию, подобную той, что описала наша читательница, то можете обратиться в магнитогорское Общество защиты прав потребителей (улица Октябрьская, 32, телефон 26-07-36) или в территориальный отдел Роспотребнадзора (улица Ленинградская, 84, телефон 21-36-03).

Один момент

Кадастровая реформа

Стоимость услуг при оформлении собственности будет строго регулироваться.

Государство реформирует систему кадастрового учета и берет под контроль цены на рынке кадастровых услуг. По поручению губернатора Петра Сумина в нашей области будет создана комиссия по вопросам создания в регионе системы кадастровых инженеров и контролю за тарифообразованием в сфере кадастрового учета.

Челябинская область, как и еще 30 субъектов Федерации, завершила объединение трех ведомств – региональных управлений федеральной регистрационной службы, федерального агентства кадастра объектов недвижимости и федерального агентства по геодезии и картографии. Теперь основная задача на ближайшее время – создание института кадастровых инженеров и прохождение соответствующих аттестаций. Планируется, что до 1 января 2011 года саморегулируемые организации кадастровых инженеров заменят существующие в настоящее время органы технической инвентаризации. Согласно закону, с 1 января 2010 года именно инженеры должны осуществлять кадастровую деятельность в отношении зданий, сооружений, помещений и объектов незавершенного строительства.

Кроме того, по поручению председателя правительства РФ Владимира Путина, под особый контроль государства должно быть взято ценообразование при предоставлении любых услуг гражданам, в том числе тарифная политика органов технической инвентаризации. Теперь на региональном уровне должен быть отлажен механизм контроля за ценообразованием, вне зависимости от формы собственности организации, осуществляющей деятельность на рынке кадастровых услуг. Именно для обеспечения эффективного выполнения этих поручений в Челябинской области будет создана специальная комиссия, возглавит которую заместитель губернатора Николай Рязанов, сообщает пресс-служба губернатора.



В зоне риска



Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА
Коллаж Тамары НОВОСЕЛОВОЙ

В Магнитогорске учинили расправу над частным таксистом.

36-летний Евгений иногда подрабатывал частным извозом, семья растет – денег все время не хватало. Выезжая «бомбить», в качестве подстраховки использовал сотовую связь, отзваниваясь жене, говорил примерный маршрут и местоположение. В тот вечер 30 января ничто не предвещало трагедии. Взяв на борт пассажиров, Женя позвонил супруге, сообщил, что с ним все в порядке, дескать, не беспокойся. А несколько часов спустя его телефонный номер пропал из сети. Жена забеспокоилась, подняла на ноги друзей и родных, сразу же обратилась в милицию, где завели розыскное дело.

На шестые сутки пропавший автомобиль «ВАЗ-2112» темно-зеленого цвета и его хозяина обнаружили прохожие – в жилом массиве по улице Коробова, 6/1. Шапка снега, укрывавшая лобовое стекло, подгаляла и сползла на капот, и один из любопытных магнитогорцев мимоходом заглянул в салон.

Прибывшие на место оперативники и криминалисты были шокированы увиденным. Как рассказал нашему корреспонденту сотрудник пресс-службы УВД Магнитогорска Григорий Сусарин, преступление было

совершенно с особой жестокостью и циничностью. Реконструкция событий того вечера показала, что в машине находилось как минимум двое пассажиров. Один из них с заднего сиденья накинул на водителя удавку, а другой, сидевший на переднем пассажирском кресле, несколько раз ударил ножом мужчину в сердце. По версии оперативников, преступники действовали нагло и наверняка, все личные вещи погибшего остались нетронутыми, из чего следует, что конечной целью убийц был автомобиль. Но, судя по картине преступления, что-то злодеям помешало довести преступный замысел до конца, что-то спугнуло, потому машина и осталась нетронутой. Особые надежды, считает Григорий Сусарин, по раскрытию дерзкого убийства оперативники возлагают на живущих в районе улицы Коробова. Не исключено, что кто-то из проходивших мимо спугнул убийц. Сегодня оперативники ждут от очевидцев любые свидетельства о преступлении, совершенном 30 января с 19 до 22 часов.

Оперативники не раз рассказывали, что одиноко «бомбящие» таксисты находятся на вершине группы риска. Официальные работники такси защищены так называемым водительским братством, всегда готовы прийти на помощь друг другу. Одиночки действуют на свой страх и риск. Официальным таксистам доступны радиация и постоянная связь с диспетчером,

их машины достаточно приметны – имеют наклейки фирм-перевозчиков, автомобиль же «бомбилы» является легкой наживой.

По данным управления внутренних дел Магнитогорска, в 2009 году таксисты, занимающиеся частным извозом, не раз подвергались нападениям со стороны злоумышленников. Если большинство конфликтов кончались короткой потасовкой, то в двух случаях последствия для водителей были трагичными. Так, два водителя погибли от рук бандитов, которые впоследствии завладели их автомобилями. Криминалисты составили и словесный портрет нападавших, он весьма типичен – это мужчины в возрасте от 18 до 30 лет, имеющие криминальный опыт и отбывавшие наказание. Чаще всего преступники имеют алкогольную либо наркотическую зависимость. Действуют всегда в группе, в составе двух-трех человек. Еще одна особенность: практически всегда они «ловят» автомобиль в центре города, по дороге добродушно беседуют с водителем, пытаются вкрасную в доверие, а их маршрут всегда ведет в новые жилые кварталы.

Если вам известны любые подробности совершенного преступления, позвоните по телефонам: 34-17-72, 30-55-49, 29-99-66 или по «телефону доверия» УВД: 29-80-02. Анонимности и вознаграждение управление внутренних дел Магнитогорска гарантирует.

Новости

Продвижение на восток

ММК увеличил поставки металлопродукции на Ближний Восток.

В минувшем году поставки металлопродукции ММК в адрес потребителей ключевого экспортного региона ММК – Ближнего Востока – составили 1 661 тысячу тонн (в 2008 году они составили 1 413 тысяч тонн). Доля поставок на этот рынок возросла до 43 процентов в 2009 году с 38 процентов в 2008 году. Экспорт в Азию и на Дальний Восток составил 35 процентов от всей отгрузки ММК на внешние рынки, 11 процентов составили поставки в Европу, 6 – в страны Африки, сообщает пресс-служба ММК.

Помогая бизнесу

Магнитка может принять участие в конкурсе минэкономразвития.

В Челябинской области определяют территорию, где лучше всего способствовать развитию малого и среднего бизнеса. Победителя определит конкурс, который позволит изучить состояние и уровень развития малого и среднего предпринимательства, условия, созданные органами местного самоуправления для ведения предпринимательской деятельности. Материалы принимаются по 31 марта в отделе поддержки и развития предпринимательства минэкономразвития области по телефону (351) 263-30-44.

Новое назначение

В службе судебных приставов Челябинской области сменился руководитель.

Главным судебным приставом Челябинской области назначен Павел Викторович Клюка, сообщили в пресс-службе управления ФССП России по Челябинской области. Он занял должность исполняющего обязанности руководителя УФССП по Челябинской области на основании приказа директора ФССП России от 3 февраля. Павел Викторович Клюка – государственный советник юстиции Российской Федерации 2 класса. Родился 11 октября 1967 года в Краснодарском крае. Окончил Краснодарский юридический институт МВД России. В Федеральной службе судебных приставов России работает с 2000 года.

На старт, студент!

Студенты-автолюбители магнитогорских вузов приглашаются на многоборье.

Среди южноуральских студентов в 15-й раз выберут «Виртуоза руля-2010». Соревнования состоятся 13 февраля на заснеженном асфальте площади ЮУрГУ. Многоборье пройдет по трем категориям: «Передний привод», «Задний привод» и «Леди». К состязаниям допускаются легковые автомобили серийного производства на стандартной резине. Количество участников ограничено, заявку можно подать на адрес: atfakulet@yandex.ru.

Прописка в сети

Крупнейший оператор связи Челябинской области Utel предлагает новый микс.

Уже с февраля пользователи Интернет-сети имеют возможность получить собственный постоянный IP-адрес. «Интернет-прописка» значительно облегчает работу во Всемирной паутине, позволяет без проблем обмениваться файлами, организовывать онлайн-игры с друзьями или создавать сложные системы сетевых коммуникаций.

Какой чудесный день!

«Если уж попал к зубному врачу, то стисни зубы – и терпи».

(В.Осипов).

9 февраля – Международный день стоматолога. Пока жива зубная боль, ценя врач зубного роль! Коль зубы все сложил на полку, ценить его уж нету толку... Кстати, в этом году отметит юбилей и главный инструмент дантистов – бор, изобретенный Джозном Гриневодом еще в 1790 году.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ поэт Василий Жуковский (1783), киноактер Борис Андреев (1915), российская фигуристка Ирина Слуцкая (1979).

Погода

Переменная облачность, без существенных осадков.

Ветер: переменных направлений, 3-8 м/сек.

Температура: ночь -28° -33°, местами -35° -40°.

10 ФЕВРАЛЯ день -16° -21°, местами до -11° -16°.

Магнитные бури в феврале: 13, 17, 18, 22, 28.

Вызов врача на дом

При подозрении на ОРВИ или грипп, при повышении температуры и кашле нужно вызвать участкового врача. Помните, что грипп страшен своими осложнениями.

ВЗРОСЛАЯ СЕТЬ
городская больница №1: тел. 28-49-05; МСЧ ММК;

ул. Набережная, 18; тел. 26-85-55; пр. К.Маркса, 193; тел. 41-26-16; ул. Советская, 201; тел. 26-91-40; городская больница №3: поликлиника №1; тел. 21-63-82; поликлиника №2; тел. 34-14-42; городская больница №4: поликлиника; тел. 22-09-85; поликлиника ЮУЖД; тел. 44-61-41.

ДЕТСКАЯ СЕТЬ

поликлиника №1; ул. Рубинштейна, 5; тел. 48-28-78; ул. Калмыкова, 14; тел. 40-14-55; поликлиника №2; тел. 22-11-82; поликлиника №3; тел. 26-41-94; поликлиника №6; пр. Ленина, 150; тел. 30-71-00;

ул. Советская, 199; тел. 26-91-12; поликлиника №7; тел. 20-62-80; поликлиника №8; тел. 34-38-51.

При подозрении на ОРВИ или грипп «скорую» для взрослого вызывают при таких симптомах, как: одышка, сильная головная боль, тошнота, рвота, высокая температура, ничем не сбивающаяся температура.

При подозрении на ОРВИ или грипп «скорую» для ребенка вызывают при тех же симптомах или при температуре выше 38,5, которая не сбивается жаропонижающими препаратами.



Новости

О тех, кому нужна забота

На программу «Забота» в прошлом году потрачено 181,1 миллиона рублей.

Благотворительный фонд «Металлург» в рамках комплексной программы «Забота» в 2009 году оказал помощь более 35 тысячам пенсионеров, инвалидов, ветеранов учреждений бюджетной сферы города, близлежащих сельских районов. Ежемесячно свыше 24 тысяч неработающих пенсионеров получают материальную помощь. Кроме того, у ветеранов есть возможность получить профилактическое лечение в санаториях, для них проводятся праздничные мероприятия, сообщает пресс-служба ММК.

Письмо в подарок

Почта России поздравит ветеранов Великой Отечественной войны.

Для ветеранов будут доступны поздравительные конверты в форме фронтового треугольного письма. По данным пресс-службы УФПС по Челябинской области, каждый фронтовик получит по три конверта-треугольника со знаком «Почтовый тариф оплачен» для бесплатной отправки поздравлений. При пересылке по России не требуется дополнительная наклейка марок. На сегодняшний день в Магнитогорске ветеранами войны официально являются 1168 человек. В их числе 250 инвалидов, 695 участников Великой Отечественной, 175 узников концлагерей и 48 блокадников, отмечает ИА «Верстов. Инфо».

Фестиваль песни

Идет месячник оборонно-массовой работы.

В мероприятиях активного участия отведено не только школьникам призывного возраста, но и ученикам 5-8 классов и даже девочкам. Так, на прошлой неделе прошел один из этапов патриотического месячника – городской конкурс исполнителей военно-патриотической песни «Поклонимся великим тем годам». Отметим, что в фестивале песни приняли участие практически все школы города.

Под пристальное внимание

поручил губернатор взять все детские дома.

В социальных учреждениях города, где воспитываются оставшиеся без попечения родители дети, будут проведены комплексные проверки. Поводом для этого послужил трагический инцидент в ижевской школе-интернате, где группа воспитанников устроила погром, после чего 17-летний зачинщик порезал бритвой троих ребят и призвал остальных подростков к массовому суициду. Комиссии предстоит проверить соблюдение прав детей в этих учреждениях, выявить имеющиеся конфликтные ситуации, психологический климат в детских коллективах.

Призовое начало

Воспитанники СДЮСШОР №8 завоевали три медали на 21 Всероссийском турнире по дзюдо в Копейске.

Соревнования собрали около 300 мальчиков и девочек 10-12 лет со всех уголков области. Победителем стал Денис Дудушкин (клуб «Лунами», тренер Г.Г. Закиров), бронзовые медали у представителей клуба «Тори» Влада Печеникина и Ольги Пшеничниковой, внучки известного в прошлом дзюдоиста Виктора Пшеничникова. Дали Лилуашвили, Антон Горбатов, Даниил Безубков заняли в итоге 5-е места. На столь престижных соревнованиях ребята выступили впервые, результатами их наставники остались довольны.

Последний маршрут

Убийцы получили заслуженное наказание.

На основании представленных прокурором доказательств Челябинским областным судом вынесен обвинительный приговор в отношении семнадцати жителей Магнитогорска, которые совершили разбойное нападение на таксиста и его убийство. Несовершеннолетние приятели в общей сложности получили 13 лет лишения свободы.

Опасная забывчивость

На прошлой неделе в Магнитогорске произошло четыре пожара.

По данным инспектора Госпожнадзора Светланы Коротенко, один из пожаров удался предотвратить благодаря бдительности сторожевых обходчиков. Так, на обходе в ГСК «Спутник» сторожа заметили, как из одного из гаражей просачивается дым. Вызванный пожарный расчет потушил возгорание, причиной которого стала лампа-переноска, оставленная хозяином бокса в рабочем состоянии.

Одни дома

За неделю спасатели 13 раз приходили на помощь горожанам.

Бойцы магнитогорского отряда областной поисково-спасательной службы три раза принимали участие в разборе последствий ДТП, еще два раза им удавалось вовремя прийти на помощь пожилым горожанам, получившим бытовые травмы. Еще в трех случаях требовалось экстренное вскрытие квартирных дверей, за которыми остались малолетние дети.

Последняя прогулка

Ленинский следственный отдел разбирается в убийстве капитана милиции.

Убийство произошло возле Дворца культуры в Верхнеуральске, где прохожие обнаружили тело молодого человека. Как выяснили прибывшие на место сотрудники милиции, после ночной дискотеки в ДК в ходе уличной драки был убит сотрудник отдела уголовного розыска УВД Челябинска Илья Таушев. Расследование инцидента поручено следственному отделу Ленинского ОВД Магнитогорска. В воскресенье правоохранительными органами задержаны подозреваемые – молодые люди 18 и 26 лет.

Перед фактом

Активизация ультраправых

Верховный суд России на прошлой неделе запретил деятельность «Национал-социалистического общества», объявив эту международную организацию экстремистской.

Этого решения добивалась Генпрокуратура, которой вскоре предстоит участие в процессах по обвинению в убийствах на национальной почве ряда активистов НСО. Им также вменяются терроризм, создание экстремистских сообществ и участие в них, разжигание межнациональной розни.

Между тем информационно-аналитический центр «Сова» представил очередной ежегодный доклад, в котором констатирует снижение расового насилия в стране. Но взамен сделал выводы: ультраправые готовы перейти к террору против государственных органов и общественных деятелей. Потому что государство в последнее время стало активнее преследовать экстремистов, а антифашистские и правозащитные организации – отслеживать и разоблачать их агитацию и пропаганду.

«Размах террористической деятельности ультраправых таков, что опасность ее прямо признана государством: в обнародованной 11 марта 2009 года справке Национального антитеррористического комитета она была названа второй после угрозы, исходящей от террористов, действующих на Северном Кавказе», – говорится в докладе центра «Сова». По его оценке, объектами политического террора «становятся государственные учреждения, милициские участки, военкоматы, квартиры сотрудников правоохранительных органов». Аналитики центра «Сова» считают, что для ультраправой среды, ранее не обращавшей внимания на государство, именно оно постепенно становится главным врагом.

В данном докладе есть раздел, посвященный ксенофобской риторике представителей органов власти. Эксперты отмечают, что в основном она представляет собой высказывания против мигрантов, участвовавшие после начала экономического кризиса. Авторы доклада не считают эти высказывания жестко идеологически мотивированными, полагая, что здесь, скорее всего, видны непродуктивность и непрофессионализм. Весной прошлого года в интервью одного высокопоставленного чиновника «разрозненные и явно экзотические криминальные эпизоды, связанные с иностранными гражданами на территории России», были представлены как «цельная, динамично развивающаяся картина преступности. Правда, уточняется в докладе, со второй



половины 2009 года правоохранители стали сдержаннее в высказываниях. Член Общественной палаты, директор Московского бюро по правам человека Александр Брод подтвердил аналитические выкладки коллег. Его структура тоже фиксирует снижение расово обостренного насилия. Брод уверен, что главная тому причина – более эффективные, а значит, и жесткие действия правоохранительных органов.

Один момент

Резолюция первого съезда

Форум представителей трудовых коллективов России обсудил действия правительства.

Первый съезд представителей трудовых коллективов России, прошедший в Москве по инициативе КПРФ, призвал правительство приложить дополнительные усилия для преодоления кризиса в экономике страны, а также обеспечения соблюдения прав и свобод граждан.

Как сообщил один из руководителей КПРФ, в первоначальном варианте документа, проект которого получили делегаты, была употреблена более жесткая формулировка, однако впоследствии она была смягчена. Как пояснили организаторы мероприятия, в резолюции заявлено о поддержке идеи формирования «широкого патриотического фронта». Участие в съезде приняли 625 делегатов из разных регионов России; выступили около 30 человек, в том числе и лидер КПРФ Геннадий Зюганов.

В составе делегации Челябинской области приехал в столицу и магнитогорец – представитель ОАО «МСЦ» бригадир слесарей по ремонту систем смазки стана «2500» ЛПШ-10 ОАО «ММК» Рустам Валиев, который тоже подготовил выступление, адресованное делегатам съезда. Он считает, что предпрятиям и трудовым коллективам крайне трудно в сложившихся кризисных условиях, в которые все попали не по своей воле, не по своей вине. Урал был и остается опорным краем державы с его мощным промышленным, оборонным, научным и человеческим потенциалом.

По мнению Валиева, пример тому – Магнитка. Принимаемые в последние годы руководством комбината меры как раз и помогли смягчить удары кризиса в городе. Мощнейший листопрокатный стан «5000», первый в России, построенный и пущенный в рекордные сроки, как и в советские времена, готов работать



на полную мощность, выпуская прокат, экономить валюту, готов вытягивать за собой трубопрокатное производство, судостроение, обеспечивая рабочие места в других отраслях.

Однако, по убеждению магнитогорского делегата съезда, мы реальных мер господдержки, направленных на вывод из кризиса ключевых отраслей экономики, пока не замечаем и вынуждены рассчитывать только на себя. Не надо быть стратегом-экономистом и постоянно бубнить о силе рынка. Тот же пример Магнитки, Челябинской области показывает: рынок должен быть разумно контролируемым и регулируемым, плановая экономика без перегибов – необходимость. В этом и есть роль государства.

Я, как и мои товарищи по труду, продолжает Валиев, далек от восхваления всего, что происходит в Челябинской области. Да, не все проблемы решены с безопасностью труда, экологией и в других сферах. Но зарплата выплачивается вовремя практически везде и не хуже, чем в других регионах. Маг-

нитогорский металлургический комбинат значительно наполняет бюджет области. Социальные программы работают по всем направлениям и категориям.

Повторюсь, подчеркивает Валиев, мы, работники ММК, не по всем вопросам жизни хлопаем в ладоши. Но видя стремление руководителей к лучшему и постепенное улучшение по многим сферам деятельности, порой поражаемся, а в последнее время и не понимаем, почему партия, ведущая борьбу за правду, законность, справедливость, заняла позицию критика и комбината, и, главное, жизнеспособной и работающей партийной организации как города, так и области.

Все это с подачи определенной группы бездельников, самозанцев, за которыми ничего нет, кроме названий нескольких организаций, в которых эти 5-6 борцов и состоят. Этой группой, внутри которой три члена КПРФ, организованы несколько фронтов: рабочая организация Магнитогорска – ГРООМ, комитет спасения, независимый профсоюз ЗАЩИТА.

Не громкие слова, добавляет Валиев, но КПРФ в душах трудящихся, по крайней мере многих из них, последний луч надежды. Не потушить бы его в сердцах народа с помощью таких баламутов, которые вместо действительной работы в борьбе за права трудящихся, отсылают свои фото то на балконе с красным флагом, то с плакатом в закулке, видимо, для отчета своим хозяевам.

Мои товарищи по работе, подчеркивает магнитогорский делегат съезда, считают не только антидемократичным, но и ущемляющим права человека действующий до сих пор ельцинский указ о запрете деятельности партий в производственных коллективах. Мы имеем в виду не парткомы, а свободный и равный доступ на собрания представителей партий.

Акция

Предупреждён – значит вооружён

// Валентина СЕРДИТОВА

С 1 февраля в Магнитогорске стартовало профилактическое мероприятие «Жилище».

По данным начальника магнитогорского Госпожнадзора Сергея Инчина, несмотря на снижение количества пожаров в жилых домах, их доля от общего количества пожаров составляет 72 процента (3482 пожара). Это значит, что в прошлом году семь из десяти пожаров происходили в квартирах и частных домах. По данным статистики, там же было и большинство погибших в огне.

Как рассказал Сергей Инчин, почти половина горожан, погибших в огне, находились в состоянии алкогольного опьянения. В трех случаях из десяти погибшие были преклонного возраста, имели инвалидность, самостоятельными не могли ни

справиться с возгоранием, ни покинуть квартиру. Еще одна подробность касается социального положения погорельцев: как оказалось, 29 процентов пострадавших в пожарах находились в дееспособном возрасте, но никогда не работали либо перебивались кратковременными заработками.

Профилактическая акция «Жилище», прежде всего, направлена на работу с названными выше категориями, пожарные инспекторы планируют с помощью представителей органов местного самоуправления, сотрудников отделов внутренних дел, социальных служб пройти по наиболее тревожным адресам в Магнитогорске. Проверить состояние инфраструктуры, находящейся в общем пользовании, обследовать частный сектор, где особое внимание будет уделено системам печного отопления, электрики.

Отдел Государственного по-



жарного надзора напоминает телефон службы спасения – «01». Для операторов мобильной связи: «ТЕЛЕ-2» – 011, «Утел» – 010, «МТС» – 01 или 01111, «Билайн»

– 001, «Скай Линк» – 01. Также пожарный расчет можно вызвать из любого таксофона или с помощью диспетчера, нажав кнопку в лифте.

Новости

Создана рабочая группа

На Южном Урале правительство определит планы на ближайшую пятилетку.

Губернатор Челябинской области Петр Сумин подписал распоряжение о создании рабочей группы, которая займется подготовкой проекта постановления об основных направлениях деятельности правительства Челябинской области до 2015 года по эффективной реализации Стратегии социально-экономического развития региона до 2020 года. Руководителем рабочей группы назначен заместитель губернатора Юрий Клепов. Также в состав межведомственной структуры вошли все министры-члены правительства Челябинской области, начальники главных управлений, депутаты Законодательного собрания, ректоры вузов, ученые-экономисты, представители объединений работодателей и профсоюзных организаций.

Уперлись в туризм

Все региональные моногорода намерены участвовать в федеральной программе.

11 моногородов в Челябинской области доработают программы по перепрофилированию экономики и будут бороться за федеральные деньги. Как сообщили в правительстве региона, детально разработать программы по диверсификации экономики они должны до лета 2010 года. Напомним, программа диверсификации моноэкономики Саткинского района была признана в Минрегионразвития РФ лучшей. Саткинский проект предусматривает перепрофилирование двух городов – Сатки и Бакала, упор в программе сделан на туризм.

Достигнуто соглашение

Аптеки области снизили розничную наценку на ряд лекарств с 40 до 25 процентов.

Аптечные учреждения Челябинской области снизили предельную розничную надбавку на противовирусные препараты, которые входят в стандарт лечения ОРВИ и гриппа, с 40 процентов до 25 процентов, оптовую надбавку – с 25 процентов до 15 процентов. Как сообщает пресс-служба управления Росздравнадзора по Челябинской области, снизить надбавки на противовирусные препараты предложили специалисты управления и минздрава региона в преддверии второй волны эпидемии гриппа, которую медики прогнозируют на февраль-март текущего года. В сообщении отмечается, что директором крупных аптечных учреждений и ведущие поставщики противовирусных средств по итогам ряда совещаний согласились с предложением областного минздрава.

Вариант «Башмак»

Челябинский эксперт-криминалист чуть не унес деньги с места преступления в ботинке.

Как сообщили в пресс-службе Следственного управления СКП РФ по Челябинской области, криминалист в составе следственно-оперативной группы прибыл в ограбленную квартиру. Осматривая помещение, он обнаружил конверт, в котором лежало 18 тысяч рублей и 200 евро. Воспользовавшись тем, что в комнате никого, кроме него, не было, обвиняемый присвоил деньги, положив их в ботинок. Хозяйка квартиры, зная, что после посещения настоящих воров деньги в конверте были, сразу же сообщила об этом милиционерам. После чего эксперт-криминалист попросил выйти из комнаты членов следственно-оперативной группы и, оставшись наедине с потерпевшей, вернул ей деньги. Теперь в отношении самого горе-эксперта возбуждено уголовное дело.

Благородная миссия

В Законодательном собрании Челябинской области состоялась пресс-конференция, давшая официальный старт VII областному конкурсу «Меняющие мир».

В пресс-конференции приняли участие организаторы конкурса: заместитель председателя Законодательного собрания Челябинской области Семен Мительман, председатель Общественной палаты Вячеслав Скворцов, заместитель министра экономического развития области Игорь Лашманов, генеральный директор Группы Компаний «ПРАЙС» Константин Смирнов, а также номинанты и победители прежних конкурсов «Меняющие мир». Сегодня благотворительность не принято выставлять на всеобщее обозрение, но конкурс проводится ради того, чтобы на лучших мерцателях равнялись другие предприятия. Семен Мительман, заместитель председателя Законодательного собрания, отметил, что конкурс с каждым годом привлекает к участию все больше компаний, тем самым выполняет свою миссию – стимулировать идеи благотворительности и социальной активности бизнеса.

Версия следствия

В Челябинской области в убийстве новорожденного ребенка подозревают его мать-школьницу.

В селе Малое Шумаково Увельского района случайные прохожие на улице обнаружили тело новорожденного ребенка. Как сообщил начальник отдела информации и общественных связей областного ГУВД Алексей Попов, труп девочки был завернут в целлофановый пакет. К преступлению, по версии следствия, может быть причастна 17-летняя девушка, таким образом избавившись от ребенка. Сейчас решается вопрос о возбуждении уголовного дела – возможно, по статье «Убийство».

Новости

Табу в поисковике В Белоруссии государство усиливает контроль над Интернетом. Президент Белоруссии А. Лукашенко подписал указ, регламентирующий использование Интернета.

На виду Гаишникам запретили умышленно прятаться. Поправки в административный регламент МВД по контролю за соблюдением Правил дорожного движения полностью перепишут пункт 43 регламента, позволяющий ГИБДД контролировать движение «как в открытой, так и в скрытой форме».

Поправки в административный регламент МВД по контролю за соблюдением Правил дорожного движения полностью перепишут пункт 43 регламента, позволяющий ГИБДД контролировать движение «как в открытой, так и в скрытой форме». Теперь гаишникам предписано размещать патрульный автомобиль таким образом, чтобы он был отчетливо виден участникам дорожного движения и имелась возможность для своевременного пресечения правонарушения.

Пиво=водка За спаивание подростка – тюрьма. В России вскоре ужесточат ответственность за спаивание подростков. В Госдуме готовится законопроект, в котором «меры в виде ужесточения наказания будут внесены не только в Административный кодекс, но и в Уголовный, особенно в связи с несовершеннолетними».

Музыка для мозга Принимать Моцарта по рецепту. Израильские ученые обнаружили, что музыка Моцарта имеет положительное влияние на развитие мозга ребенка. Для достижения положительных результатов необходимы ежедневные музыкальные сеансы по 30 минут. Благодаря музыкальной терапии младенцы быстрее набирают вес. Интересно, что музыка других композиторов, таких, как Бетховен, Бах, Шопен, Барток и Вагнер, не дает подобных результатов.

Несносное дело Судебные приставы обвиняют в неправомерном сносе дома в Речнике. Печальная история поселка Речник (Москва) все еще продолжается. Одна из жительниц поселка, чей дом снесли, несмотря на серьезные недоработки в судебном решении, обратилась за помощью в Генпрокуратуру. Разрушенный коттедж оценивается в 20 миллионов рублей, и его владелица планирует взыскать эту сумму в качестве материального ущерба.

Штраф заменит срок Основным наказанием за экономические преступления должны стать штрафы. Причем их размер нужно повысить на порядок по сравнению с существующими. Такое заявление сделал министр юстиции России Александр Коновалов. Штрафы должны быть огромными настолько, чтобы могли «даже подорвать бизнес». По мнению экспертов, если штрафы действительно заменят собой заключение, то это можно рассматривать как гуманизацию по отношению к бизнесу и улучшение отношений между государством и бизнес-сообществом.

Хоккей

Курс на Ванкувер

//Артур ИВАННИКОВ Последний матч перед Олимпиадой хоккеисты «Металлурга» проводили на домашнем льду, одержав верх над дебютантом КХЛ – «Автомобилистом» из Екатеринбурга со счетом 3:0. Эта победа стала пятой подряд для нашей команды. Отметим шестой сухой матч Василия Кошечкина, который не раз спасал свои ворота, несмотря на то, что соперник сделал лишь 16 бросков в створ. Хозяева атаковали в два с половиной раза чаще, но добились своего только на 30-й минуте, когда Денис Хлыстов, принимавший поздравления от болельщиков перед началом игры в связи с рождением сына, с третьей попытки послал шайбу через щиток великолепно игравшего Ивана Лисутина. Вратарь гостей на протяжении всей встречи творил чудеса, но не мог ничего противопоставить магнитогорским нападающим в тот момент, когда его бросали на произвол судьбы свои защитники. Под занавес периода похожую шайбу забил чешский олимпиец Томаш Ролинек: тоже с

Шашки

Психолог, однако...

//Отдел ведет кандидат в мастера спорта Асхат ЗИГАНГИРОВ Как победить в шашках? Особенно если твой соперник отнюдь не новичок, а мастер спорта. Тогда на помощь приходит выдумка или даже лукавство. Конечно, в предлагаемой вам партии С. Бурко (Беларусь) – В. Прокопьев (Россия) белые ничем не рисковали. Да, их шашка на поле f4 кажется беззащитной. Но это только на первый взгляд. Сергей, сделав свой последний ход, стал качать головой, как же это он ошибся... Соперник поверил и напал на «отравленную» шашку. Тут же последовала незатейливая, но очень эффективная комбинация, и белые выиграли. Каким образом? Это и будет наше очередное домашнее задание. Фамилии читателей, приславших правильные ответы, будут опубликованы. Кстати, аналогичный случай был в практике магнитогорского шахматиста и шашиста В. Тихонова. Играв в одном из турниров, Владимир якобы случайно подставил под

По запросам читателей

ЖКХ: ЛЬГОТЫ В ВИДЕ ВЫПЛАТ

Продолжение. Начало в «МР» № 18 за 4 февраля. – Будет ли учитываться при расчете денежных выплат по оплате ЖКУ повышение тарифов на коммунальные услуги? – Повышение тарифов на коммунальные услуги происходит один раз в год, и бюджет области на следующий год планируется уже с учетом изменения тарифов. Региональные стандарты, на основании которых будут назначаться денежные выплаты, также рассчитываются ежегодно на основании утвержденных тарифов стоимости жилищно-коммунальных услуг и нормативов их потребления. То есть региональный стандарт утверждается на основании уже измененных тарифов. – Куда будут перечисляться денежные средства? – По желанию граждан денежные средства будут перечисляться на счет банковского учреждения (сберкнижку) либо через отделения Федеральной почтовой связи (по месту получения пенсии). Преимущественно будет реализована схема получения денежных средств по способу получения пенсии или социальных выплат (за проезд, услуги связи). – Если в одной семье несколько льготников, кому из них будет предоставляться денежная выплата? – Ежемесячная денежная выплата предоставляется каждому из льготников, проживающих в одном жилом помещении. – Если в семье ребенок-инвалид, куда будут перечисляться компенсация? – На банковский счет одного из родителей либо через почту. Аналогично тому, как сейчас производятся выплаты пенсии по инвалидности. В случае проживания ребенка-инвалида в специализированном стационарном учреждении ежемесячная денежная выплата не назначается. – Имеют ли право на денежную выплату должники по оплате жилья и коммунальных услуг? – Действующее законодательство в сфере социальной защиты населения гарантирует получение гражданам мер социальной поддержки при наличии установленного статуса, в том числе и мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг. Наличие долга по оплате жилья и коммунальных услуг не будет влиять на назначение денежной выплаты. Обязанность граждан по своевременной оплате потребленных жилищно-коммунальных услуг закреплена в Жилищном кодексе Российской Федерации. – Будет ли предоставляться денежная выплата льготнику, который зарегистрирован на территории Челябинской области не постоянно, а временно? – Меры социальной поддержки могут быть предоставлены либо по месту постоянного жительства, либо по месту пребывания (временной регистрации) гражданина. По месту пребывания ежемесячная денежная выплата производится на основании предоставленной гражданином справки органа социальной защиты населения по месту жительства о неполучении им мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг по месту жительства. – Распространяется ли право на получение ежемесячной денежной выплаты на проживающих в садовых домах, дачах и т.д.? – Право на получение ежемесячной денежной выплаты имеют граждане, проживающие в жилых помещениях, предназначенных для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд, связанных с их повседневным проживанием, а также начислением оплаты жилищных (коммунальных) услуг. Согласно Жилищному кодексу РФ к жилым помещениям относятся: • жилой дом, часть жилого дома; • квартира, часть квартиры; • комната. Таким образом, оснований по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг для граждан, проживающих в садовых домах, дачах, законодательством не предусмотрено. Продолжение следует.

Здоровьейте!

На ошибках лечимся

Типичные заблуждения самолечения. Повышенную температуру надо сбивать. Повышение температуры означает, что у вас здоровая иммунная система. Так организм защищается: высокая температура разрушает вирусы. Пейте больше жидкости. Это увеличивает потоотделение, которое выводит токсины и в итоге снижает температуру. Жаропонижающие препараты следует принимать, если столбик термометра поднялся выше 38,5-39 градусов – чтобы не было нагрузки на сердце. Больное горло вылечат лимоном и керосин, а насморк – лук и чеснок. При фарингите или ангине смазывать горло керосином противопоказано – его пары вызывают ожог дыхательных путей. Вообще чем-либо смазывать горло опасно: тампон с лекарством может соскочить и закупорить гортань, вызвав удушье. Горячее и кислое, острое или соленое питье раздражает воспаленную слизистую. Так что горячий чай с лимоном и теплая водка с перцем – не выход. При насморке не стоит заливать в нос сок чеснока, лука или алоэ с медом. Это может привести к ожогу слизистой. Для полоскания горла подходят настои трав или сода, растворенная в теплой воде. А чеснок порежьте на дольки и разложите по квартире. Мед с чаем надо есть как можно больше. Мед чуть менее калорен, чем сахар. Норма потребления – 60-80 г в день, и это при условии, что вы больше не налегаете ни на какие другие сладости. При температуре выше 60 градусов в мед разрушаются все полезные вещества. Не кладите его в горячий чай, ешьте только с теплыми напитками. Боли в пояснице уймет горячая ванна или грелка. Отнюдь: эти процедуры могут спровоцировать опаснейшее обострение. Болью в пояснице может быть завуалирована серьезная проблема. Горячие грелки и ванны противопоказаны при гинекологических недугах, заболеваниях сердечно-сосудистой системы и сосудов нижних конечностей, пиелонефрите, остром холецистите, панкреатите и аппендиците, обострении остеохондроза. От бронхита и пневмонии спасут банки. Кровоподтеки от банок ослабляют деятельность бронхов и легких. При этом инфекция не только не останавливается, а, наоборот, еще больше распространяется по организму: при бронхите бактерии из бронхов пробиваются в легкие. И совсем уж опасно ставить банки при пневмонии. Они могут спровоцировать пневмоторакс – разрыв легочной ткани. Иммуностимулирующие препараты защищают от вирусов. Химический иммуномодулятор – сильное действующее средство. Даже растительные препараты, например, основанные на эхинацее, серьезно влияют на иммунную систему, их прием должен контролировать врач. Иначе хитрый организм разрушит самостоятельно активизировать иммунную систему.



Это факт!

Неправильно принимаемые противовирусные препараты или антибиотики могут привести к серьезным осложнениям, таким, как отит, гайморит, бронхит, пневмония, и другим заболеваниям. Решение может принять только врач.



Поздравляем с днем рождения КИРСАНОВУ Марину Александровну! Желаем творческого вдохновения, Всегда хорошего настроения. Чтоб радость новый день дарил, Удачу, счастье приносил!

ИЗБАВЛЕНИЕ ОТ АЛКОГОЛИЗМА, ИЗЪЕМОЧНОГО ВЕСА, ТАБАКОКУРЕНИЯ проводит ВРАЧ КУРЮМОВ. Современные методы. Гарантия

Рекламная служба газеты «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ» 26-04-81

БОЛЬШОЙ СОВЕТСКИЙ ЦИРК. Детям до 4-х лет вход бесплатно. ГИГАНТСКИЕ КАЛИФОРНИЙСКИЕ МОРСКИЕ ЛЬВЫ тел. 26-42-48

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 103/10 на право заключения муниципального контракта на поставку медицинских товаров для стоматологии, согласно спецификации. ТОЛЬКО ДЛЯ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО ПРЕДПРИИМТЕЛЬСТВА

УСЛУГИ косметический ремонт. Недорого. Т. 8-908-065-75-19; ежедневно «ТАЗели», «Бычки», Грузчики. Т. 46-23-22; эвакуатор. Т. 49-17-17.

ПАМЯТЬ ЖИВА 9 февраля исполняется 20 лет, как с нами нет Ткаченко Надежды Александровны. Отмечаю скорбную дату, Воспомяну жизнь твою, Понимаю, что нет твоих врат, Но надемся - ты в раю. Любим, помним. Муж, сын, родные.

ПАМЯТЬ ЖИВА 9 февраля исполняется 40 дней, как не стало дорогого нам человека Деметрива Юрия Сергеевича. Скорбим, не можем смириться с утратой, всегда будем помнить. Жена, сын, внучка, сестры.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mr-info.ru; e-mail: mr@mgn.chel.su Распространяется по подписке. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Главная редакция ПАНКОВ Олег Владимирович. Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком. Тираж 8010. Заказ № 453. Отпечатано ЗАО «МДП» г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 8.02.2010 в 21.00. Фактически 8.02.2010 в 20.00.